

Югорский лыжник получил звание "Мастер спорта России"

Автор: Андрей Каща
15.08.2010 00:00



В сборной Югры по лыжным гонкам стало на одного мастера спорта России больше! Почетное звание получил Александр Васильков.



Приказ о присвоении Александру Василькову звания "Мастер спорта России" был подписан министром спорта России Виталием Мутко 18 июня 2010 года (приказ № 75-нг).

Александр Васильков в конце февраля 2010 года на первенстве России в Златоусте (Челябинская область) среди юношей до 18 лет и моложе собрал полный комплект медалей. Выиграл гонку на 15 км свободным стилем, стал вторым в гонке на 10 км классическим стилем и занял третье место в спринте классическим стилем.